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Concursul interdisciplinar de matematica si informatica "Grigore C. Moisil”
Oradea, 22-24 martie 2024

Muguras
Clasa a X-a
Fisier intrare muguras.in
Fisier iesire muguras.out

Muguras a inceput in sfarsit sa studieze informatica, iar Mugurel, tatal sau, este cel mai mandru de
alegerea facuta de el.

Nestiind care este cel mai bun limbaj pentru incepatori, el a ales sd invete Mac, cel mai simplu limbaj
de programare din ,Imperiul Ratelor de Cauciuc”.

In limbajul Mac avem doar dou# tipuri de operatii posibile:

e 1 := s (atribuire directd)

Dupé aceastd operatie, variabila identificatd prin = va retine sirul de caractere dat de s.

e © = a+ b (atribuire din memorie)

Dupa aceastd operatie, variabila identificatd prin  va retine concatenarea sirurilor de caractere (in
aceastd ordine) din variabila identificata prin a si cea identificatd prin b (variabilele a si b ramén
neschimbate, doar variabila x se modifica).

Mugurel vrea sa il trimita pe Muguras la Olimpiada Locald de Informaticd pentru Rate, dar prima data
trebuie sa se asigure ca stie sd codeze si ii da sa rezolve urmatoare problema: dupa efectuarea a N operatii
in limbajul Mac, de cate ori apare S ca subsir in variabila V7

Din pécate inca este la inceput de drum, asa cd Muguras va roaga sa il ajutati sd ajunga la Olimpiada.

Date de intrare

Fisierul de intrare va contine pe prima linie un numar intreg N, reprezentdnd numarul de operatii. A
doua linie contine doud siruri de caractere, S si V, separate printr-un spatiu, reprezentand sirul care
trebuie cdutat si variabila din care trebuie determinat rezultatul. Urmatoarele N linii contin cate un sir
de caractere, reprezentand o operatie in limbajul de programare Mac.

Date de iesire

Fisierul de iesire va contine pe prima linie un singur numér intreg K, reprezentand rezultatul cerut.

Observatii

Toate denumirile variabilelor si sirurile de caractere contin doar litere mici ale alfabetului englez.

Un subsir este o secventa consecutivd de caractere dintr-un sir.

Variabilele folosite la atribuirea din memorie nu contin niciodata siruri de caractere vide.

Se garanteazi ca 1 < K < 1018,

Se garanteaza ca toate operatiile sunt corecte.

e Muguras nu va recomanda sa invatati Mac, exista limbaje de programare mult mai folositoare.
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Restrictii

Notam cu | X| lungimea denumirii unei variabile si cu |T'| lungimea unui sir din atribuirea directa.
e 1 <N <100000
o 1|V, S| <10
e 1 < |X|, T <10

Punctare

e Pentru teste in valoare de 5 puncte, | X| =1si |S| = 1.

e Pentru alte teste in valoare de 5 puncte, |S| = 1.

Pentru alte teste in valoare de 10 puncte, N < 15.

Pentru alte teste in valoare de 20 puncte, | X| = 1.

Pentru alte teste in valoare de 60 de puncte, nu exista restrictii suplimentare.

Exemple
muguras.in muguras.out

5 2
abc x

p := ab

q := cdef

x=p+tq

q := tabc

X=X+q

5 4
haha v

a := haha

b := haha

c := ha

v=a+hb

vV=VvV+CcC

7 64
a ax

ax := a

ax = ax + ax

ax = ax + ax

ax = ax + ax

ax = ax + ax

ax = ax + ax

ax = ax + ax
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Explicatii
In primul exemplu, dupa a treia operatie, x va retine sirul abedef. Dupéa a cincea operatie, x va retine
sirul abede ftabe, in care sirul abe se regiseste de 2 ori ca subsir.

In al doilea exemplu, dupa a patra operatie, v va retine sirul hahahaha. Dupa a cincea operatie, v va
retine sirul hahahahaha, in care sirul haha se regaseste de 4 ori ca subsir (literele dintr-un sir pot sa
apard in mai multe subsiruri).
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